

Θεσσαλονίκη, 27/12/23

ΠΡΟΣ:

Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Μ.Ε ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΔΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ  
26ης Οκτωβρίου 64, 546 27 Θεσσαλονίκη  
Email: danapt@pkm.gov.gr

ΑΠΟ

ΤΣΑΚΜΑΚΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Πάροδος Αναπαύσεως, Τ.Κ 570 10, Χορτιάτης

### ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

Για τη μεταφορά και απόθεση μη-επικίνδυνων αποβλήτων (απόβλητα εκσκαφών) σε μη αδειοδοτημένους χώρους, τα οποία προέκυψαν από εργασίες κατασκευής συγκροτήματος κατοικιών επί της οδού Ρήγα Φεραίου 31, στην ΔΚ Περαιάς του Δήμου Θερμαϊκού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

#### Σχετικά:

1. Η με αρ. πρωτ. **781637(17619)/2023** Οριστική Έκθεση Ελέγχου της Υπηρεσίας σας.

Σας υποβάλω **Δήλωση Συμμόρφωσης** για τη μεταφορά και απόθεση μη-επικίνδυνων αποβλήτων (απόβλητα εκσκαφών) σε μη αδειοδοτημένους χώρους, τα οποία προέκυψαν από εργασίες κατασκευής συγκροτήματος κατοικιών επί της οδού Ρήγα Φεραίου 31, στην ΔΚ Περαιάς και συγκεκριμένα:

**Α)** Έχει γίνει μεταφορά του συνόλου των αποβλήτων από τους χώρους που βρίσκονται στο αγροτεμάχιο ιδιοκτησίας Καραθανάση Τρύφων στην περιοχή του Πλαγιαρίου καθώς και από την έκταση στην περιοχή του Πλαγιαρίου ιδιοκτησίας της εταιρείας Κουτσάκης Ζαφείριος κ ΣΙΑ ΟΕ. Η μεταφορά έγινε σε αδειοδοτημένους χώρους διαχείρισης αποβλήτων και μέρος αυτών επιστροφή στον χώρο προέλευσης για επαναχρησιμοποίηση.

**Β)** Εγκατάσταση ηλεκτρονικού συστήματος καταγραφής διαδρομών GPS στα φορτηγά οχήματα με αριθμούς κυκλοφορίας:

ΙΑΕ 6721 Φ.Δ.Χ ΤΣΑΚΜΑΚΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΕΚΑ 9118 Φ.Δ.Χ ΝΤΟΓΚΟΣΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΕΚΒ 4604 Φ.Δ.Χ ΝΤΟΓΚΟΣΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΝΕΡ 5806 Φ.Ι.Χ ΚΟΥΤΣΑΚΗ ΤΡΥΦΩΝΑ

ΕΚΒ 4482 ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ

Με την παρούσα δήλωση μου σας επισυνάπτω και τα παρακάτω αποδεικτικά στοιχεία:

- 1) Τιμολόγιο αγοράς συστήματος καταγραφής διαδρομών GPS και τιμολόγιο τοποθέτησης αυτού από ηλεκτρολόγο.
- 2) Βιβλία δρομολογίων από όλα τα οχήματα που χρησιμοποιήθηκαν στην διαδικασία μεταφοράς ,όπου και αναγράφονται αναλυτικά οι μέρες , οι ώρες καθώς και το σημείο φόρτωσης .
- 3) Φωτογραφικό υλικό με την καθημερινή πρόοδο της διαδικασίας φόρτωσης και επίχωσης .
- 4) Με βάση την προσωρινή σας έκθεση, όπου μας ζητήθηκε η αποκατάσταση και διόρθωση των παραβάσεων στις οποίες έχουμε εκπέσει και έχοντας πάντα ως γνώμονα το βαθμό των παραβάσεων αυτών (ΧΑΜΗΛΗ), ζητάμε την οριστική σας έκθεση ,η οποία μας είναι απαραίτητη για να την χρησιμοποιήσουμε ως αποδεικτικό στην δικαστική διαδικασία που ακολουθεί στις 24/02/2024, όπως επίσης και στην Πολεοδομία Δήμου Θέρμης .

**Οι συμβαλλόμενοι :** ALPHA REAL ESTATE I.K.E

ΤΣΑΚΜΑΚΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ ΤΡΥΦΩΝ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

ΝΤΟΓΚΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΝΤΟΓΚΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΤΡΥΦΩΝ